

DATENBLATT



edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker

schwarz

- Nachfülltinte mit Tropfendosierer geeignet für das schnelle Nachfüllen diverser edding Permanentmarker
- Die Nachfüllflasche enthält 30 ml
- Ohne Zusatz von Xylol und Toluol

- Highlights
 Nachfüllen ist umweltfreundlich, da die Abfallmenge reduziert wird
- Präzises Nachfüllen mit dem Tropfendosierer
- **Breites Farbsortiment**
- Hochwertiges Markenprodukt
- Made in Germany

Art.No.4-T25001 GTIN 4004764023868







DATENBLATT



Spezifikationen	
Modell	e-T25
Enthaltene Farben	Schwarz
Anzahl der verfügbaren Farben	10
Beschreibung der Tinte	Geruchsarme permanente Tinte ohne Toluol und Xylol
Permanent	Ja
Lichtbeständig	Ja
Geruchsarm	Ja
Wasserfest	Ja
Schnelltrocknend	Ja
Cap off	Nein

Logistik	
GTIN	4004764023868
Artikelnummer	4-T25001
Menge	1 Stück
Verpackungsmaße	37 x 75 x 37 mm
Gewicht (brutto/netto)	43 G / 39 G
Herkunftsland	Deutschland



DATENBLATT

Produktübersicht			
Artikelname	Artikelnummer	GTIN/EAN	Mindest bestell menge
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker schwarz	4-T25001	4004764023868	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker rot	4-T25002	4004764023875	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker blau	4-T25003	4004764023882	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker grün	4-T25004	4004764023899	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker gelb	4-T25005	4004764023905	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker orange	4-T25006	4004764023912	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker braun	4-T25007	4004764023929	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker violett	4-T25008	4004764023936	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker rosa	4-T25009	4004764023943	1
edding T 25 Nachfülltinte Permanentmarker hellblau	4-T25010	4004764023950	1